

安全用药 共享健康

我市开展主题宣传活动

□记者 范丽萍

本报讯“服中药不能滥加糖”“健胃消食药别乱吃,相互作用伤身体”……昨天上午,以“安全用药 共享健康”为主题的“全国安全用药月”集中宣传仪式在市区鹰城广场举行。据悉,各县(市、区)还在辖区设立了活动分

会场。

昨天上午9点,记者在鹰城广场看到,前来咨询的市民不断,参与宣传的医疗机构、药品生产经营企业等40多家单位都已布置好展台和展板。市食药监局还印制了1万多份安全用药宣传手册向市民免费发放。

今年75岁的张大爷看过宣

传册后说:“上面的内容很实用,都是我们日常生活中经常遇到的。比如,板蓝根不能当茶喝,喝多了对身体有害,会影响儿童脾胃的健康……希望经常举办这样的活动。”

据市食药监局有关负责人介绍,此次活动由市政府主办,市食药监局承办,市药学会协

办,各县(市、区)也在同步开展宣传。活动将持续到11月15日,通过专家咨询、发放资料、展板展示、知识讲座等形式,提高公众安全用药认知水平和防范意识。随后,他们还将组织医学、药学专家团到社区、学校、医院等地开展“安全用药知识大讲堂”“正确认识疫苗”等公益活动。



清理楼道垃圾

昨天上午,新华区光明路街道长青社区的志愿者在清理旧家具。据了解,近日,该社区联合辖区物业开展了秋季防火整治行动,清理楼道内、房前后堆放的桌椅旧家具、破电动车等,消除火灾隐患。本报记者 张鹏 摄

石龙区销毁不合格食品药品

□记者 张鸿雨

本报讯 昨天上午,石龙区举行不合格食品药品集中销毁仪式,销毁了今年以来查封扣押的全部药品和食品。

昨天上午10点,该区食药

监局工作人员用车载着查扣的药品2100余盒(袋)片剂、1100余瓶液体瓶剂和700余张膏贴及过期或“三无”食品、调料等3000余盒(瓶、袋)来到区垃圾填埋场。统一清点记录后,工作人员开着铲车进行破拆碾

压、深埋处理。部分群众和经销商代表应邀全程监督。

记者看到,被销毁的药品主要有清热去火、消肿止痛及治疗感冒的处方和非处方药物及注射用的盐水、葡萄糖水等;被销毁的食品主要是“五毛”食

品和调味料。“五毛”食品中有些生产地址不详,有些保质期标注不全,有些只有名称和配料,其他全无。据介绍,当天被销毁的食品和药品都是该区食药监局今年以来在日常监管巡查中查扣的。

消防员巧取“魔戒”

□记者 赵志国

本报讯 汝州市男子江某两年前在街上买了一枚钢戒指戴在左手食指上,随着时间推移,身体发福的江某感觉戒指越来越紧,而且食指周边皮肤红肿,戒指像“长”在了肉里。江某想尽办法,就是摘不下来。10月22日,江某来到汝州市消防大队求助,消防员费尽周折,取下了戒指。

当天上午10时许,今年30岁的江某来到汝州市消防大队望城路消防中队寻求帮助。3名消防员立即对其实施救助。

据介绍,当时江某的食指已经被戒指牢牢套住,手指两边出现瘀血,肿得较大,戒指像“长”在了肉里。消防员先用润滑剂润滑其手指,再用两根牙签将戒指上的皮肤向两边分开,隔开小缝隙。之后,消防员用强力剪等工具,将这枚“魔戒”取下。

野生蜂蜜成香饽饽 鲁山农民组团采蜜

□记者 胡耀华

本报讯 昨天上午,记者从鲁山县四棵树乡平沟村获悉,该村农民组团采摘野生蜂蜜,一公斤纯蜂蜜能卖到240元。

昨天上午,平沟村农民陈鲁伟告诉记者,往年他们在山上也采摘过蜂蜜,但数量不多,今年山上的野生蜂蜜格外多。“有的蜂巢距离地面数十米高,加之蜜蜂蜇人,故采蜜也不是一件容易事。”

据介绍,野生蜂蜜近年来成了香饽饽,不仅售价高,卖得也快,连带蜂巢每公斤卖到200元,纯蜂蜜一公斤卖到240元。一个月前,该村村民蔡安伟在该乡挂鼓楼林区附近采摘野生猕猴桃时,意外发现了蜂巢,先后两次从中收获了50多公斤蜂蜜。村民陈海松和另外两名村民组团上山也发现了蜂巢,采了51公斤蜂蜜。

“我们是第四拨儿上山的,截至10月22日,我们这组先后采蜜150多公斤。”陈鲁伟说,起初他和另外4人一起,后来队伍增加到7人。

采蜜不仅辛苦,一不小心还会被蜇得遍体鳞伤。“前天我还在朋友圈开玩笑,说想速胖找我。”陈鲁伟说,起没经验,采蜜时经常被蜇。后来再采蜜时,陈鲁伟等人便专门穿上带拉锁的衣服,然后用胶布封上脖子和袖口等地方。

“今年我们村20多个村民,一共采蜜500多公斤。”陈鲁伟的一个邻居告诉记者,为了不伤害蜜蜂,他们总留下一些蜂蜜给蜜蜂过冬食用。采完蜜后,他们还会找来泥巴或石头修整筑有蜂巢的树洞。

枫叶红过二月花

昨天,市民漫步在火红的枫树林中。当天是农历二十四节气的霜降,记者在市区白鹭洲国家城市湿地公园看到,在秋风的吹拂下,晚报读者林里的300多棵美国红枫成为园中一景,枫叶宛如红霞。众多市民前来观赏、拍摄。本报记者 李英平 摄



省青少年航空航天模型锦标赛闭幕 郟县安良一中获佳绩

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,记者从郟县教育体育局获悉,在刚刚闭幕的2018年河南省青少年航空航天模型锦标赛上,该县安良一中代表队在“遥控纸飞机穿龙门”项目中包揽了前四名。

据了解,10月20日、21日,由河南省体育局、河南省教育厅和河南省科学技术局共同主办的2018年河南省青少年航空航天模型锦标赛在郑州上街机场举行。1000多名中小学航空模型爱好者参加了本次赛事。大赛共设“遥控特技飞机”“遥控弹射滑翔机”“遥控纸飞机穿龙门”等20余个比赛项目。

网红嘉年华,探秘珺睿府 恒大珺睿府最潮爆款网红主题活动倾情启幕!



网红嘉年华 探秘珺睿府

10月27日—11月4日,恒大珺睿府大型网红嘉年华活动劲爆开启! 超级大蹦床、真人抓零食、奇幻网红屋、积木游乐园、惊奇魔天镜等多重爆款网红主题活动强势来袭,无与伦比的奇幻体验,邀您速度打卡加入!

超级大蹦床 任性嗨起来

风靡全网的超级大蹦床惊现恒大珺睿府! 500㎡超级大蹦床,每一处都能让你激情狂飙! 旋转、跳跃、腾空……摆脱地球引力,体验飞一般的感觉! 穿上滑稽的特质服装,粘在墙上,留住最好玩的镜头!

真人抓零食 横扫礼物池

对于大多数人来说,夹娃娃机简直是个“坑”! 投币多而且还特别不好抓,成功率低到怀疑人生! 恒大珺睿府真人夹零食欢乐开启! 摆脱夹子不听话的无力感,自己变身“巨爪”亲自上阵,置身其中,百发百中,横扫满池美味零食!

奇幻网红屋 打卡新地标

想在朋友圈霸占潮人地位不动摇? 最直接的方法莫过于打卡网红屋! 恒大珺睿府为网络潮人特别准备了个性十足的奇幻网红屋! 多种风格场景任意切换,朋友圈最潮的时尚博主非你莫属!

惊奇魔天镜 风靡全城

想不想在高楼大厦间飞檐走壁? 敢不敢在悬崖峭壁边谈笑风生? 11月3日起,恒大珺睿府惊奇魔天镜神秘登场! 快来一探究竟!

10月27日—11月4日,恒大珺睿府“网红嘉年华 探秘珺睿府”大型网红游戏嘉年华劲爆开启! 五大主题网红游戏震撼来袭! 速度拨打活动热线,限量门票免费抢!